

姜堰日报

姜堰日报 公益广告

社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2019年12月12日 星期四

己亥年十一月十七 第2485期 今日4版

手机看报



姜堰微视听



中共姜堰区委主办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

新闻热线:500500(政务通) 88058001

办公室:88058806

我区召开通南经济发展区工作观摩会

本报讯(记者 颜禹铭 特约记者 姜伟)昨日上午,我区召开通南经济发展区工作观摩会。区委书记李文飙要求,紧紧围绕决胜全面建成高水平小康社会,聚合各方力量,突出重点难点,奋力推动通南经济发展区各项工作再有新突破。区政协主席钱娟主持会议。区委常委、统战部部长、天目山街道党工委书记盛育河作通南经济发展区工作报告。区领导周谅、王萍、花庆如参加活动。

李文飙一行首先到张甸镇沙梓村农产品深加工项目现场,听取相关情况汇报,了解项目进展。该项目以玉米、马铃薯等农产品深加工为主,预计增加村集体经营性收入

60多万元。李文飙对此表示肯定,希望镇村相关负责人抓牢项目推进,拓宽村集体增收和村民致富渠道,有效增强发展的“自我造血”能力。

德图商贸位于张甸镇集镇,总投资5000万元,建筑包括星级农贸市场和商业综合体,建成后将进一步提升集镇形象。李文飙希望该镇紧密结合区位优势,抢抓机遇,以更加长远的眼光来谋划产业布局,持续优化资源配置,努力汇聚更多发展资源。

近年来,梁徐街道江村村紧紧围绕清洁乡村、特色发展村总体目标,着力打造乡风文明、生态宜居的特色乡村。李文飙边走边看,详细了解街道

乡风文明提升、人居环境整治等工作。李文飙强调,改善农村人居环境是全面建成小康社会的基本要求,通南地区各镇街要围绕生态宜居的要求,加大农村人居环境整治力度,健全长效管护机制,着力补齐农村人居环境短板,持续提升群众的获得感、满意度。

顾高镇塘桥村新时代文明实践站通过设立家风家训、党建长廊等专栏,同时开设道德讲堂、启动阳光服务工程,真正让实践站成为融思想引领、道德教化、文化传承于一体的基层综合服务平台。李文飙指出,通南地区各镇街发挥党建引领作用,提升基层党组织领导力、

(下转3版)

我区开展“泰爱才”“留凤”系列招聘活动

本报讯(记者 黄文婧 通讯员 徐杰)昨日下午,区人力资源和社会保障局主办、泰州学院协办的“泰爱才”校园引才“留凤”系列招聘活动暨泰州市高校毕业生就业指导大课堂姜堰区专场活动在泰州学院举行。

活动现场,区人力资源和社会保障局相关负责人讲解高校毕业生就业优惠政策和创业富民政策;来自我区基层的就业先进典型和高校毕业生创业典型现身说法, (下转3版)



昨日上午,长江西路(上海路—双登大道)新建工程进入面层沥青摊铺阶段,投入4台大型摊铺机、6台压路机,组织50多名施工人员,抢抓晴好天气,全力以赴加快施工进度,预计月底完工,通车后将极大方便市民出行。 丁洁 摄

本报讯(记者 刁晓玉)昨日下午,区委副书记、区长方针主持召开城区房屋征收搬迁计奖时间转段工作推进会议,强调要做到队伍不散、精力不减、一着不让、一户不落,继续奋战10天,在第二计奖时间段内全面完成城区房屋征收搬迁工作。副区长郑长进参加会议。

方针代表区委区政府向参与搬迁工作的全体人员表示感谢,感谢大家具有团结协作、服务发展的意识,感谢大家发扬夜以继日、无私奉献的精神,感谢大家保持永不懈怠、争先先进位的勇气。他指出,团结协作、服务发展的意识,夜以继日、无私奉献的精神,永不懈怠、争先先进位的勇气构成了姜堰“搬迁精神”的内涵,切实提升了工作效率,在第一计奖时间段实现了签约率96.7%、交房率85.8%,希望继续攻坚克难,形成合力,咬定目标不放松,确保任务圆满完成。

针对下一阶段的工作重点,方针强调,相关部门和镇街要把好政策底线,在第二计奖时间段继续严格把握政策,不乱开口子,坚持阳光搬迁、一把尺子量到底,主动接受纪检监察部门、社会的监督,不让任何一个搬迁户吃亏。 (下转2版)

区政协推进“有事好商量”协商议事工作

本报讯(记者 潘俊)昨日上午,区政协召开“有事好商量”协商议事工作推进会,区政协副主席黄健全,党组成员、秘书长陈中华参加。

与会人员参观妇联界、张甸镇“有事好商量”协商议事室及宋祥进“委员会客厅”,详细了解协商议事室的建设和运行情况。

黄健全指出,要充分认识到开展有事好商量“一平台三联系”活动的重要意义,思想上要更加重视,真正把思想统一到此项工作上来,增强思想自觉、行动自觉; (下转2版)

俞垛组织统战人士学习十九届四中全会精神

本报讯(记者 鲁敏)日前,俞垛镇组织统战人士专题学习党的十九届四中全会精神。

大家从十九届四中全会最新精神、国家治理现代化的理论内涵、政府治理改革与国家治理现代化的关系,以及政府治理改革的现实路径等方面准确把握全会决定的丰富内涵、精神实质和核心要义,进一步增强了同心向党、携手并肩的使命感,也为进一步做好新时代统战工作理清了思路、指明了方向。

“众媒体聚焦姜堰,众平台展示姜堰。”“图文并茂,连续报道,宣传姜堰,推介姜堰。”“我爱姜堰,可爱家乡!”……近日,一篇微信图文《掌声响起来!央视、人民网、学习强国、<新华日报>……纷纷聚焦姜堰》刷屏姜堰人的朋友圈,网友们积极转发,为我区频频亮相主流媒体点赞、留言。

11月以来,区委宣传部紧紧围绕主题教育、项目建设、产业投资说明会、全球高层次人才创新创业大赛等区委、区政府中心工作唱响主

旋律、传播好声音。对外宣传工作高举高打、持续发力、亮点纷呈,大台、大报、大网全面开花,在央视、人民网、新华网、学习强国与《新华日报》《现代快报》等主流媒体推出百余篇重点报道,呈现阵容强、覆盖广、传播快、影响大等特点。

央视在1个月内三度聚焦姜堰。央视一套《生活圈》栏目播放了关于溱湖簕蟹传统捕捞技艺和溱潼青砖的两部专题片;央视四套《远方的家》系列节目《长江行》播出第85集《溱湖两岸是家乡》,带领观众走

进溱湖国家湿地公园,探寻溱潼古镇千年历史。姜堰独特的民俗文化、风土人情和湿地生态环境保护等内容闪耀央视荧屏。

人民网江苏频道在首页头条位置推出区委书记李文飙讲初心故事的专题视频;学习强国江苏学习平台围绕主题教育、营商环境、乡村振兴、历史人文等主题推出姜堰宣传稿件30多篇,全方位彰显了我区经济、社会、 (下转3版)

我区对外宣传亮点纷呈

本报特约记者 丁明玥

责任编辑:顾盛杉 组版:卞慧

我区召开城区房屋征收搬迁计奖时间转段工作推进会议